10 knacc, umoeoesbilu (04HbIU) myp 2013 2.

1. Onumnuana, 3axaya: /Isa nopumus B Tpyoe (10 0assioB)

B Bakyyme ropusoHTanbHO pacrnonoxeHa Tenson3onMpoBaH-
Hasi Tpyba, BHYTpU HEE MexXAy OBYMSs MOPLUHAMMN OAMHAKO-
BoM Maccbl m=7.8 kr, HaxogaTtcsa NU=7.9 monen ngeanbHOro
ofgHOaTOMHOro rasa Temnepatypon T=384 K. lNopLuHu ckosb-
3aT 6e3 TpeHus HaBcTpeyy apyr apyry. CKopocTb NpaBoro
nopwHsa V=9 m/c, ckopocTb NeBoro B k pas bonbLue, k=5.9 .
Hanawute :

1) o kakon makcumansHow Temnepatypbl T1 HarpeeTcs ras.
OHeprunemn NocTynaTensLHOro ABMXKEHWS ra3a MOXHO npeHe-
Opeyb.

2) Kakon bygeT ckopocTb nesoro nopHsa V1 B 3TOT MOMEHT
BPEMEHWN.

OTBeTbI BBOANUTE C TOMHOCTBIO 4O COThIX . YHMBEpcanbHasi
rasoBagd noctosiHHas R=8.31 x/(monb K).




2. Omumnuana, moenb: Macca rupu, Macca TeJIe:KKH U e€ cpeHsisi CKOPOCTh Ha
TpeTH nyTH (15 6a/1710B)

3&}13.HI/IC C TOYHOCTBIO JO YUCIIOBBIX MMAPAMETPOB CUCTCMbI 3KBUBAJICHTHO 3aaHUIO Ne6 a1 7
KJ1acca.
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3. Oanmnuana, Mmozeb: /[aBienue Ha JHO B coo0maromuxcs cocynax (15 6ax-
JIOB)
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BaI[aHI/Ie C TOYHOCTBIO 0 YHUCIIOBBIX IMMAPAMCTPOB CUCTCMbI SKBUBAJICHTHO 3aJIaHUTO No2 JJIsA 11

KJacca.

4. HaiiinTe CKOPOCTH CHCTEMBI, KOITIa NepPBbIil kKaTep Oykcupyet Bropoi (15 0aJ-
JIOB)

3amaya ¢ TOYHOCTHIO 0 YHCIOBEIX napaMEeTpOB 5KBHUBAJICHTHA 3a/IaHUTO Ne3 nmng 11 xmacca.



5. ConpoTuBneHns pe3ncTopoB, BNasiHHbIX B 3neKTpuyeckyro cxemy (15 6anno.)

Hangute, yemy paBHbI CONPOTUBIIEHUS PE3NCTOPOB, 0603HaYeHHbIX B cxeme kak R1, R2 n R3. Cobepute
ONs 3TOro HeoOXxoAMMbIE 3NEKTPUYECKNE CXEMbI, MPOBEAUTE U3MEPEHUS U BbINOMHUTE pacyeThbl. 3aHecu-
Te pe3ynbraTthbl B OTHYET, BENUYMHBI CONPOTUBIIEHNI YKa3blBaTb C TOYHOCTLIO 4O OOQHOrO OMa.

BykBa y y amanasoHa o3HavaeT "MuKpo", 6ykBa m - "mMunnun".

HanpspkeHne UCTOYHMKa NOCTOAHHOTO TOKa PerynmpyeTcs nepemMeLLeHneM ero ABMKKa, Ha 3KpaHe UCToY-
HMKa NoKa3sblBaeTCs HanpPsPKEHUE Ha BbIXOOHbIX KNeMmax. BHyTpeHHee conpoTMBReHMe UCTOYHMKa Toka
npeHebpexunmo maro.

MynesTumeTp - namepuTenbHbIN NPUBOP, NO3BONSOLNIA M3MEPATb TOKU, HANPSPKEHUS U CONPOTUBNEHMWS (B
OaHHOM 3aaHun U3MepeHne COnpPOTUBIIEHNI OTKIIOYEHO). SNEMEHTbI MOXHO NepeTackmBaTb MbILLbLIO 1
noakntoyaThb K knemmam naHenu. K mansiMm knemmam MOXHO NOACOEANHATL MynsTumMeTp. Kpome Toro, K
ManbiM KrnemmMam MOXHO NOACOEAMHATL NePEMbIYKM - NPOBOAA, UMEIOLLME NMPaKTUYECKU HYrNeBoe Conpo-
TUBMEHNMeE.

Tun n3amepsemor BENUYMHbI U Npeaen U3MepuTenbHON LWKanbl MynbTUMETPpa MEHSIETCA C MOMOLLbIO MO-
BOpPOTa PYYKM.

Mpn HeobxoAMMOCTM pasmep MynbTUMETPa MOXHO YBENMUYMBATL UMW YMEHbLUATb C MOMOLLbIO CTPENOK B
ero NeBoM BepxHeM yriy. [1ongpHOCTL NoAKNoYeHNs Npubopa MOXHO MEHATb MYTEM nepeTackMBaHns
Knemmbl C NpOBOAAMM, MOAKMHOYEHHOW K MYNETUMETPY.

B 2nexrpuseckuii koncrpyrTop
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6. OsmmMnmana, Mmoxesib: BpeMsi IBU:KeHUs, BeC 1 KHHETHYECKASI JHEPTHs TeJlexkK-
ku (15 6aas0B)

YCTaHOBUTE TENEXKy OKONO JIEBOMO KOHLA HAKIMOHHOMO penbca, npy 3TOM OHa 3akpennsiercs
3NEeKTpoMarHMTom. LLlenyok Mbiln No KpacHOW KHOMKE, pacrofoXeHHOW OKOMO Kpasl perbca, BKIo4YaeT
MNU  BbIKMIOYAET  anekTpomarHuT. B pexume paboTbl  YBEMMUUTENBHOMO  CTEKNa  KHOMKW
BKITHOYEHUSI/BBIKIIOYEHNST  3NEKTPOMArHMTOB BUAHbI B BEPXHEW 4YacTW 3KpaHa C COOTBETCTBYHOLLEN
CTOPOHbI 3KpaHa. NHOukaTop MoKasblBaeT YCKOPEHUE TENEXKM MpPU MPOXOXKAEHUM OMNTUYECKUX BOPOT.
MpyxunHa nmeert XECTKOCTb k=14.2 H/m.
Onpepenute BpeMsi, 3a KOTOPOE TeNeXka NPOXoauT NPOMEXYTOK OT TOYKW, Oe OHa MMEET CKOPOCTb
v1=0.546 m/c, 0o To4kW, rae oHa uMeeT ckopocTb v2=0.395 Mm/c, nocne BbITankuBaHUs €€ NPYXnHOW npu
OBWKEHNM BBEPX MO pEenbCy, BeC TENEeXKU, a TakkKe MaKCMManbHYK KUHETUYECKyl 3Hepruio Emax
TENEXKN (B MUINIMOKOYNSAX) MpU €€ OBWXKEHUW BBEPX MO PenbcCy Mocrne BbITanKMBaHWUSA MPY>XUHON.

Bpemsi u Bec onpegenute C TOMHOCTbKO OO0 ThICAYHbIX, SHEPIUIO - C TOMHOCTLIO OO AECATbIX, U
OoTOLLNMTE pesynbTaThl HAa cepBep. B MpoMeXyTOUHbIX BbIYMCIIEHUAX COXpaHSaNTE He MeHee 4 3Havalux
umndp.

OnTtuyeckme pgatumkn cpabaTtbiBalOT MpU NEPECEYEHNN TENEXKOW MX CBETOBOrO Jiyya - B MOMEHT
NPOXOXAEHWS1 KOOPAMHATLI BOPOT MapKepoM-CTpenoykoi. MonoxeHne BOpOT C ONTUYECKUMU AaTymKamm
MOXHO WM3MEHSITb MPX MOMOLLM MbIWM, OHO OTMEYaeTCsl KpacHbIM MapKepoMm. YckopeHue cBOOGOAHOro
nageHus cyuTainTe pasHbiM 9.8 m/c?

YBENMUNTENBHOE CTEKIO NO3BOMSIET NPOCMaTpPUBaTh B YBENMUYEHHOM MacluTabe HyXHbIA yd4acToK
aKkpaHa. llenyok Mmbiwblo B nobom MecTe akpaHa (KpOMe FNMHENKM) BO3BpaLLaeT MnepBOHaYasrbHbIN
MacLuTab.

JInHerky MOXHO nepemellatb, B TOM YUCIie MPU WUCMONb30BaHUM YBENTMYUTENBHOIO CTekna.
3agaHns MOXHO MepedenbiBaTb, HO 3a KaKOyl TMOBTOPHYH OTCbIIKY pe3ynbsraToB Ha CcepBep
HasHa4yaeTcs No ogHoMy wTpadHoMy Banny.

B Bupryansnan saboparopus — -—— - - = =

<Hasan 3amarwe... Oruer.

Vsanos Hsan Haasosws (w0176740) Tpynna: ofymp08groupOtera it

P e e e ey
’_1‘) 5 10 15 20 cf

M
I L L L UL UL
|_1|J 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 cm|

Kamsimatop: [1.5/5

Pesyasrar: |03 Baoor:

& Bupryansnan naboparopua - = -

<Hazag 3agawme.. Orer.

Usarios Usar Usasiosis (w0176740) Tpyrma: olymp08groupOreerit

T
- \\\\\\\\\\\)‘\l\\\\
\D\\\\ G 20

\1\\\\\\\2\\\\\\\“\

0

T T
’_lo 3 10 15 20 cm|

Kamsxymatop: |11.5/5




7. Onumnuana, 3axaga: Tpu pe3ucropa (10 6a10B)
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Korga K MCTOYHMKY NOACOEANHUN PE3UCTOP COMPOTMBIIEHMEM
RO, (cxema 1 Ha pucyHke) BonsTMeTp nokasan U1=145B.
Korga napannensHO NogcoeauHunm ewweé oanH pesncrtop, co-
npotneneHnem R, nokasaHus BoNsTMETpa YMEHbLUUNCE B K=7
pa3 (cxema 2). Onpegenure:

1) kakoe HanpsixeHne U3 nokaxkeT BONLTMETP, €Cnuv naparn-
neneHO NepBbIM ABYM pe3ncTopaM NOACOEeAMHUTL eLé OauH
pesucTop conpoTtusneHnem R (cxema 3),

2) BO CKONbKO pa3 TOK B pe3ncrtope conpotuseneHnem R B cxe-
Me 2 MeHbLLIEe TOKa KOPOTKOIo 3aMblkaHUS MCTOYHUKA , Y=Ik3/12,
OTBeTbI BBOOANTE C TOYHOCTbIO O COThIX.




8. Ontumnuana, mogesn: Ipy:xkuna u cnmuka (15 6as108B)

VimeeTcs oBa wapuka 1 NpyxmnHa, KOTOPY MOXHO CXUMaTb U NEPETArMBaThL B TAKOM COCTOSIHUM HUTKOW,
HaXXnmas Ha KpacHYy TOYKY B NIEBOM YaCTU NPYXWHbI U NepeTackueas eé (B TOM YMcne npu Ucnonb3oBa-
HUW yBENMYNTENBHOIO cTekna). CxaTylo NPY>XMHY MOXHO KnacTb Ha NbeaecTan. B crniyyae, korga npyxu-
Ha NeXxuT Ha NbefecTane, HUTKY MOXHO nepexuratb ¢ NOMOLLBIO CNUYKU. KOahPULMEHT KeCTKOCTU Npy-
XWHbI paBeH 45.9 H/M. BoicoTa neBoi cTyneHbku pasHa 28.1 cm.

Onpegenute ¢ TOYHOCTBIO 40 AECATLIX BbICOTY NPaBOW CTYMNEHbKM U C TOYHOCTLIO 40 LiEMbIX Macchbl
LLIAPWKOB.

YBennuuTenbHoe CTeKo No3BOSISiET NPOCMaTpMBaTh B YBEIMYEHHOM MacluTabe noboit BeibpaHHbIii
y4yacTOK 3KpaHa, a Takke nepemMeLlaTb B 9TOM COCTOSIHUM HUTKY, CTSTMBAIOLLYIO MPYXXUHY, U TUHEVKY.
LLlenyok Mbilwblo B 06OM Apyrom MecTe aKpaHa BO3BpaLLaeT NnepBoHaYarnbHbIi MacliTab.

3apaHusa Moaenu MoXHO nepeaensiBaTh, HO 3a KaXayt NOBTOPHYHO OTChINKY HA cepBep Ha3Ha4yaeT-
cs1 4o 3 wrpadHbIx 6annos.
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	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
	11 класс тур2
	7 класс тур1
	7 класс тур2
	8 класс тур1
	8 класс тур2
	9 класс тур1
	9 класс тур2
	10 класс тур1
	10 класс тур2

	V. Критерии определения победителей и призеров

